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WHERE NEXT?
 A NEW ECONOMY

WHERE NEXT?
 A NEW ECONOMY

BREXIT
ONE YEAR ON, ONE YEAR TO GO

As the one year countdown for Britain to leave the EU begins, we asked 360 mid-sized 
business owners six questions to find out what impact this is having on their plans for 
post-Brexit growth.

QUESTION 2: WHAT MEASURES HAS YOUR BUSINESS TAKEN 
TO SUPPORT THE ECONOMIC AND POLITICAL DEVELOPMENTS 
THAT MAY AFFECT YOUR BUSINESS AND ITS PEOPLE? 

QUESTION 4: WHAT ARE YOUR 
REVENUE GROWTH EXPECTATIONS 
FOR THIS FINANCIAL YEAR?

QUESTION 5: HOW CONFIDENT ARE 
YOU FEELING IN ACHIEVING YOUR 
GROWTH EXPECTATIONS FOR THIS 
FINANCIAL YEAR? 

QUESTION 6: WHICH OUTCOME 
WOULD BEST HELP YOUR BUSINESS 
TO ACHIEVE ITS GROWTH AMBITIONS 
FOR THE NEXT FIVE YEARS?

QUESTION 3: WHICH OF THESE POLICIES WOULD YOU LIKE TO 
SEE GOVERNMENT FOCUS ON TO BEST HELP YOU TO ACHIEVE 
YOUR GROWTH AMBITIONS IN A POST-BREXIT ECONOMY? 

QUESTION 1: ONE YEAR ON SINCE ARTICLE 50 WAS TRIGGERED, DO YOU THINK A  
CLEARER PICTURE OF THE FUTURE OF THE UK’S RELATIONSHIP WITH THE EU IS EMERGING? 

75% NO
24% YES 1% DON’T KNOW

21% Revised their international growth strategy 39% Investment in smart infrastructure  

19% Amended their risk appetite statement 
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33% Introduce measures that improve productivity  

16% Set up a dedicated taskforce 11% Create new streams of patient capital 

14% Revised their recruitment strategy 

29% Put a pause on investment 41% Make doing business easier by simplifying tax 

Revised their business strategy Tackling the UK skills gap 
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